

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva (UE) 2019/1831 de la Comisión, de 24 de octubre de 2019, por la que se establece una quinta lista de valores límite de exposición profesional indicativos de conformidad con la Directiva 98/24/CE del Consejo y por la que se modifica la Directiva 2000/39/CE de la Comisión

(Diario Oficial de la Unión Europea L 279 de 31 de octubre de 2019)

En la página 34, en el anexo, en el cuadro, décima fila (Tricloruro de fosforilo):

donde dice:

«233-046-7	10025-87-3	Phosphoryl trichloride	0,064	0,01	0,12	0,02	—»,
------------	------------	------------------------	-------	------	------	------	-----

debe decir:

«233-046-7	10025-87-3	Phosphoryl trichloride	0,064	0,01	0,13	0,02	—».
------------	------------	------------------------	-------	------	------	------	-----